
 
 

 

 
Sajtóközlemény 

Nemzetközi elismerés: két METU-hallgató Közép-Európa legjobb diplomamunkái között 

Újabb kiemelkedő nemzetközi sikert ért el a Budapesti Metropolitan Egyetem (METU): két 
hallgató diplomamunkája is bekerült a rangos Graduation Projects 2025 nemzetközi válogatás 
legjobbjai közé. A megmérettetésre összesen 381 pályamunka érkezett, amelyek közül a 
nemzetközi zsűri mindössze 30 projektet választott ki. A válogatásba öt magyar diplomaprojekt 
került be, ezek közül három a METU hallgatóinak munkája – ez különösen jelentős szakmai 
elismerés. 

A Graduation Projects nem klasszikus értelemben vett verseny, hanem egy rangos nemzetközi 
design platform, amely a közép-európai régió frissen végzett hallgatóinak legkiemelkedőbb 
diplomamunkáit mutatja be. A program célja a fiatal tervezők láthatóvá tétele: a legjobb 
projekteket nemzetközi zsűri választja ki, majd kiállításokon, katalógusban és online felületeken 
is bemutatják, valódi szakmai kapcsolódási és bemutatkozási lehetőséget biztosítva a 
pályakezdőknek. 

A három METU-s díjazott: Bálint Réka, a Tervezőgrafika BA szak egykori, jelenleg Tervezőgrafika 
MA szakos hallgatója, Faur Elina, a Tervezőgrafika MA Betűtervezés–tipográfia specializációján 
végzett hallgató, valamint Erdős Norbert, a Formatervező mesterszak hallgatója. 

Bálint Réka diplomamunkája a Csomagolástervezés specializáción készült, témavezetője Lagzi 
Kata óraadó oktató volt. Réka jelenleg is a METU mesterszakos hallgatója, és már alapképzéses 
diplomamunkájával is nemzetközi szinten bizonyított. Külön érdekesség, hogy témavezetője 
szintén a METU-n végzett, és ma már oktatóként segíti a hallgatók fejlődését. 
„Diplomamunkám, a Palánta Pánik egy kertészkedést népszerűsítő társasjáték, amely játékos 
formában mutatja be a magaságyás gondozását. A METU szakmai és közösségi támogatása 
meghatározó volt a fejlődésemben” – mondta Bálint Réka. 

Faur Elina diplomamunkája a Betűtervezés–tipográfia specializáción született, témavezetője 
Csordás Zoltán volt. A projekt erős nemzetközi kontextusa és átgondolt vizuális koncepciója 
emelte ki a mezőnyből. 
„Diplomamunkám egy kezdőknek szóló koreai nyelvkönyv és egy SRS-alapú tanulóalkalmazás, 
amelyek együtt támogatják a hatékony nyelvtanulást. A METU inspiráló közege és oktatóim 
szakmai támogatása kulcsszerepet játszott a projekt megvalósításában” – mondta Faur Elina. 

Erdős Norbert diplomaprojektje az arlói Udvar Fesztivál számára tervezett moduláris, 
újrahasználható installációrendszer, amely a helyi roma közösség bevonását és a kultúraközi 
kommunikációt erősíti Arló településén. Az építőelemek a fesztivál után is 
továbbhasznosíthatók különböző építmények létrehozására ( kerékpártároló, magaságyás, 
buszmegálló, esővízgyüjtő) így a projekt körforgásos szemléletével támogatja a hosszútávú 
társadalmi és környezeti hatást. 
„Külön megtiszteltetés volt számomra, hogy a kiállítás megnyitóját a magyar főkonzul is 
meglátogatta, és a projektem nemzetközi szakmai közegben is bemutatkozhatott. 
Ezúton is szeretném megköszönni az egyetem és a kar támogatását, amely nagyban hozzájárult 
ehhez az eredményhez” – mondta Erdős Norbert. 



 
 

 

A program további jelentősége, hogy a nemzetközi zsűribe meghívást kapott a METU oktatója, 
Szlama Norbert DLA, aki elismert nemzetközi szakemberekkel együtt vett részt a pályaművek 
értékelésében. „Magyarországot képviselni egy nemzetközi zsűriben nagy megtiszteltetés. A 
különböző országok diplomamunkáinak értékelése nemcsak szakmai tapasztalatot ad, hanem 
új nézőpontokat is, amelyek az oktatásunkat is gazdagítják. Külön öröm volt látni, hogy a 
nemzetközi zsűri egyetértett abban: Réka és Elina munkái a legjobbak között vannak.” 
nyilatkozta Szalma Norbert. 

A díjátadóval egybekötött kiállítás 2025. március 13-án nyílt meg, ahol a kiválasztott 
diplomamunkákat a nemzetközi közönség is megtekintheti. 

A díjazott munkák: 
Bálint Réka projektje: https://www.graduationprojects.eu/en/2025/Reka-Balint 
Faur Elina projektje: https://www.graduationprojects.eu/en/2025/Elina-Faur 
Erdős Norbert projektje: https://www.graduationprojects.eu/en/2025/Norbert-Erdos 
 

További információ: 
https://www.graduationprojects.eu/en/projects/2025 

A METU büszke hallgatóira és oktatóira, akik munkájukkal hozzájárulnak az egyetem nemzetközi 
elismertségének erősítéséhez. 

 


